



党的十九大主席团 举行第三次、第四次会议

通过中央委员、候补中央委员和中央纪委委员候选人名单(草案) 习近平主持会议

新华社北京10月23日电 中国共产党第十九次全国代表大会主席团22日晚和23日上午在人民大会堂举行第三次和第四次会议,通过十九届中央委员会、候补委员和中央纪律检查委员会、候补委员候选人名单(草案),提交各代表团酝酿。

习近平同志主持会议。

会议通过了经各代表团差额预选产生的十九届中央委员会委员、候补委员和中央纪律检查委员会委员候选人名单(草案),决定将名单提交各代表团酝酿。

据了解,从10月21日开始,各代表团对十八届中央政治局提出并经大会主席团通过的十九届中央委员会委员、候补委员和中

央纪律检查委员会委员候选人预备人选名单进行了认真酝酿。代表们认为,这个名单是经过严密的组织程序、充分发扬党内民主产生的,集中了各地区、各部门、各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表,整体素质优良、结构比较合理、分布比较均衡,群众基础比较好,是一个考虑比较周全的方案。

10月22日下午和23日上午,大会举行各代表团全体会议,先后对中央委员、中央纪委委员和候补中央委员进行了预选。按照大会选举办法的规定,预选采用差额选举办法,差额比例均多于8%。整个预选工作在大会主席团的领导下,在监票人的监督下,严格按照大会选举办法进行,预选结果合法、有效。

根据大会选举办法规定和日程安排,23日下午,大会举行各代表团分组会议,酝酿主席团第三次、第四次全体会议通过的中央委员、候补中央委员、中央纪委委员候选人名单。24日上午,大会将举行正式选举。

担负起新时代 中国共产党的 历史使命

——从党的十九大看伟大斗争 伟大工程伟大事业伟大梦想

■新华社记者

没有一种担当,比肩负民族的前途命运更为伟大。没有一项使命,比实现人民的共同梦想更为崇高。

从站起来、富起来到强起来,历经磨难自强不息的中国人民,距离实现民族复兴的宏伟目标从未如此之近。

从伟大事业铸就,在伟大斗争中激荡,以伟大工程为支撑,向伟大梦想进发,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国号巨轮破浪前进,在新征程上谱写新的伟大篇章。

无比神圣的使命,承载着近代以来最伟大的梦想,中国共产党引领亿万人民奋进在伟大复兴的新征程。

2017年10月18日上午,北京,人民大会堂。

习近平同志深沉浑厚的声音,响彻在出席十九大的党代表耳畔,共鸣在亿万中华儿女的心间。

“实现中华民族伟大复兴是近代以来中华民族最伟大的梦想。”

是回望,亦是宣示,一如5年前在参观《复兴之路》展览时阐释“中国梦”那般深情而坚毅。是追寻,亦是担当,中国共产党人的历史使命,坚定地写在自己的征程上。

“伟大复兴中国梦是中国共产党与生俱来所肩负的庄严使命。”十九大代表、中央党史研究室主任曲青山说,从将“中国特色社会主义伟大事业”同“党的建设新的伟大工程”并列,到明确“具有许多新的历史特点的伟大斗争”,再到鲜明提出“伟大梦想”,与“伟大斗争”“伟大工程”“伟大事业”联成一个紧密联系、相互贯通、相互作用的整体。

历史总是给人以鲜明的昭示。穿越革命岁月的浩浩洪流,历经建设年代的火热浪潮,自成立之日起,中国共产党始终以争取民族独立和人民解放,实现国家富强和人民幸福为己任,带领人民展开气壮山河的伟大斗争。

激荡改革开放的时代风云,破除阻碍发展的一切障碍,中国共产党始终解放思想、实事求是、与时俱进,求真务实,带领人民开创中国特色社会主义伟大事业,使中国大踏步赶上人类文明发展的潮流。

十九大召开前夕,美国探索频道出品的电视纪录片《中国:习近平时代》完成首播,覆盖37个国家和地区的逾2亿收视户。

从精准扶贫、高铁建设,到

供给侧结构性改革、科技创新、环境治理,再到“一带一路”建设、中欧班列……一个个生动的故事,恰如一个个缩影,折射着共产党领导下的中国过去5年所取得的历史性成就。

“过去5年,习近平的政策视野充分体现了继承与创新,已经成为中国历史新的里程碑。”该片监制、探索亚太电视网副总裁魏克然坦言,历史的视角让他们意识到,“中国正进入一个新阶段”。

没有人比中国共产党人更了解中国。对于自身发展所处的历史方位,十九大报告作出的重大判断更为明晰而深刻——“经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代”。

“进入新时代,要明确宣示举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标,‘四个伟大’正是对这一时代命题的总体回答。”中央党校教授辛鸣说,进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业,就是为了实现伟大梦想。

决胜全面建成小康社会、进而全面建设社会主义现代化强国;不断创造美好生活、逐步实现全体人民共同富裕;日益走近世界舞台中央、不断为人类作出更大贡献……崭新航程正在开启。

聚焦精准脱贫,凸显发展之迫切;防治污染顽疾,折射转型之艰难;防范化解重大风险,需要协同共治能力;实现“打铁必须自身硬”,考验自我革新能力……击楫中流更须奋进。

新加坡国立大学东亚研究所所所长郑永年说,中国共产党不仅是一个执政党,更是一个使命党。

贵州平塘,群山环抱。就在这里,有“天眼”之称的500米口径球面射电望远镜已经落成,标志着中国科技实现重大原创突破。

离此处仅7公里的罗甸县麻怀村,一条人工挖通的隧道穿越山岭。历时十几年,正是十九大代表、被称为“女愚公”的麻怀村党支部书记邓迎香,带着村民一锤一镐凿开岩石,将麻怀村与山外世界连通,打开了脱贫致富的新希望。

“习近平同志在十九大报告中,要求坚决打赢脱贫攻坚战。我相信,只要撸起袖子加油干,一代接着一代干,一定可以创造更多的奇迹。”邓迎香代表说,不忘初心,牢记使命,这就是我们共产党人的誓言。

(下转第4版)

连线党的十九大代表、全国劳模陈霞娜: “娜”一道温暖的霞光

通讯员郁诗怡 记者王海报道 党的十九大正如火如荼召开中,在电视上一闪而过的镜头里,宁波人捕捉到了一张熟悉的面孔,那就是全国劳动模范、全国五一劳动奖章、浙江省劳动模范、全国城市公共交通先进个人等多项荣誉获得者陈霞娜。从一名普通的公交车司机,到如今的十九大代表,她走过了一段怎样的成长之路?

乘客眼中的“贴心人”

21年驾龄,安全驾驶里程超过50万公里,能绕地球12圈,这样辉煌的“战绩”,属于老司机陈霞娜。就在10米车厢内,她凭着一颗朴实而善良的心,尽可能地地为乘客的公交出行带来便利和舒适,如同一道美丽的霞光洒满车厢,温暖着人心。

1993年,陈霞娜成为了宁波市公交总公司一名普通的售票员。她经常利用休息时间,乘坐先进售票员工作的公交车,细心观察别人的服务方法,完善自己

的服务。1995年,由于公交公司实现无人售票,售票员面临转岗,陈霞娜毫不犹豫地选择学习公交车驾驶,成为一名公交车驾驶员。今年42岁的她,手握公交车方向盘已有21年。

那么多公交车司机,陈霞娜是如何做到“人见人爱”的?每一位被她扶下车的老人乘客,每一个被她关心过的学生乘客,每一个跟她唠嗑过的外地乘客都能回答:因为在陈霞娜的车上,能感受到家一般温馨的感觉。

多年来,陈霞娜自掏腰包,夏天给照顾座铺上凉席坐垫,冬天换上棉坐垫,她的车上还有一个“百宝箱”,里面不仅放着纸巾、雨披、雨伞等日用品,还有晕车药、藿香正气水等常用药品,把细心做到了极致,常有乘客夸她是“贴心人”“好闺女”。

“五心服务法”暖人心

2007年,陈霞娜入党了,作为一名党员,就是要为人民服务,而从她的本职工作来说,就是要为

乘客服务好。

“我的干劲很多都来自于乘客们的鼓励。”陈霞娜说,大概是2010年初时,她在新浪上开通了服务博客“娜一片阳光”,还制作了一批“五心”服务卡,附上自己的博客地址和QQ号,摆在车上显眼的地方,乘客可以直接拿起并在网上互动。在和乘客的互动中,他们给了陈霞娜很多宝贵的意见和建议,也给了她很多的支持和鼓励,帮助她进一步提升了服务,这也让她鼓足了干劲。

在工作过程中,陈霞娜也遇到过比较急躁的乘客,“大多数乘客都是很友好的,偶尔遇到有情绪、无理取闹的乘客,一定不要火上浇油,要学会把火扑灭。互相理解、互相尊重才是硬道理。”陈霞娜说,每次遇到快赶不上公交车的乘客,她都会缓缓停车,让乘客上车后再起步,她在工作中总结出来的经验和心得就是:“给乘客一个台阶下,服务就上了一个台阶”。

对待老年乘客热情细心、对待外地乘客真诚耐心、对待儿童

乘客爱护关心、对待特殊乘客照顾爱心、对待普通乘客和气贴心。这是陈霞娜结合自己的工作经验,归纳总结出来的一套“五心”服务法。如今,这套“法宝”已成为宁波市公共交通行业推广学习的典范。

百姓口中的“流动窗口”

平日里,陈霞娜驾驶的公交车车早已变成“知党情、听民意”的流动窗口。曾两次当选党代表代表的陈霞娜还成立了党代表工作室,平时一有空,她就走进社区、学校、企业,调查了解社情民意。她积极帮助群众协调解决问题,遇上超出个人能力范围的事情,会在了解详情后向上级党组织报告,由上级党组织帮助协调解决。目前,她已累计帮助协调解决各类困难和问题100余件,并积极为解决城市拥堵、群众出行难等问题建言献策。

今年国庆节前,陈霞娜先后走访了划船社区等地,围绕大交通等民生领域,搜集市民集中反



陈霞娜在十九大会场外留影。

连线党的十九大代表、全国劳模张仕恒: 做新时代大国工匠

沈晶晶 记者羊荣江报道 “激动人心、振奋人心、鼓舞人心!”党的十九大代表、全国劳动模范、浙江恒友机电有限公司螺杆菌车间副主任张仕恒这样描述这几天听、读、领会十九大报告的感受。对工匠精神,他有了更深的感悟。

浙江恒友机电有限公司是全国第二大电锤电镐生产基地。今年41岁的张仕恒已经在生产车间工作了22年,从一线学徒工到车间管理,他凭借的是严谨务实的工作态度 and 勤奋刻苦的工作作风,为公司技术进步和生产发展付出了大量艰辛汗水,是一位名副其实的、众人称赞的模范职工。

刚参加工作头两年,张仕恒由

于文化水平不高,经常面临图纸看不懂、机械专业术语不理解等困境。为此,他经常到书店搜寻技术方面的书籍,利用晚上和节假日时间自学。同时他还参加了机械制图、电工维修等多种培训。通过自学、培训及联系实际钻研,张仕恒的理论知识和实际经验得到了迅速提升。

有了知识经验积累,张仕恒大胆实践,先后完成了几项技术改进。如在设计制造工装模具时采用防错方法等;在改进工艺流程方面,经他更改,工期由一个月缩减至半个月,生产效率得到极大提高。

2010年,张仕恒凭着出色的

表现,被公司从机加工车间调到螺杆菌车间担任车间副主任。在开发新产品双螺杆菌机头中,他充分发挥自己在机械工艺方面的理论与实践优势,解决了多项工艺技术方面难题。

“工匠精神对我来说,就是一种持之以恒、严谨求实、创新开拓的精神,是无论身处哪行哪业都相信自己能够做专、做精、做强的一种积极热情的信念。”张仕恒说。

在张仕恒看来,低端的传统制造越来越难以在立足,无论企业还是消费者都将目光转向更高、更高端的新型制造、智能制造。

在民营经济发达的我省,深化供给侧结构性改革,推动制造

业转型升级的要求尤为迫切。我省正在大力推进“浙江制造”品牌建设,努力将“浙江制造”打造成中国制造的标杆和浙江经济的金字招牌。

“就我们机械制造业来说,要实现转型升级、优化产能,需要进一步大力弘扬工匠精神。”张仕恒说,“十九大报告中提出,必须把发展经济的着力点放在实体经济上,把提高供给体系质量作为主攻方向,这是对基层热切期盼的有力回应,给我们指明了前进方向。”

张仕恒表示,将认真学习贯彻十九大精神,把握机遇迎接挑战,努力打造核心竞争力,立志成为新时代的大国工匠。



张仕恒在十九大会场外留影。

喜看素质教育的种子开花结果

杭州市安吉路实验学校校长黄雄的这5年

十九大时光

“浙”五年

记者胡朔报道 从2012年8月到现在,黄雄在杭州市安吉路实验学校校长的岗位上整整干了5年。对于有着20年基础教育体系校长经历的黄雄来说,体会最深的还是在安吉路实验学校度过的这5年多时光。要说原因也简单,他从

前人手中接下了肥沃的教育土壤,播撒素质教育的种子,并欣喜地看着它们开花结果。

安吉路实验学校是浙江省第一所率先施行小学、初中“九年一贯”学制的实验学校,可以说,从骨子里就带着创新的基因。“平民本色、精英气质,是我们提出的现阶段的教育理念。”黄雄说。所谓平民本色,英雄解释,就是要培养养学生最基本的公民素质,让充满正能量的三观,在学生脑中基本成型。在这一基础上,再来培养具有安吉路学生特有的气质,

包括:人文情怀、科学态度和创新精神。

传递一个理念 养成一种习惯

黄雄跟记者分享了一件来到安吉路实验学校当校长后的故事,但在他看来,这样的小事也能够传递出不可忽视的正能量。“只要不开会出差,每天我都会7点前到学校,站在校门口迎接老师和学生。”黄雄说,“除了关注老师和学生的精神状态,还传递了一种态度:成功不是一蹴而就的,把一件正确的小事日复一日地做下

去,才会创造奇迹。”

从不进行考勤,也不进行点名,但老师和学生却都能够按时到校。看见门口的校长和保安,低年级的小朋友总能用脆亮的童声打着招呼,而八九年级,有些身高甚至超过了校长、保安的高年级学生,一样以饱满热情和真诚态度喊一声“校长早。保安叔叔早。”这一幕让黄雄觉得特别欣慰:“这就是为人师表,我们的行为就是学生眼里的镜子,不需要告诉他们什么,只需要遵循教育规律,为他们做好榜样。”

(下转第4版)

看! 我们的新时代蓝图



近日,在“两山理论”发源地——安吉县余村,国网安吉县供电公司驻村民工在确保当地电力通讯设备正常运行之外,与村民一起阅读当天的报纸,认真学习十九大报告内容。

中国新能源小镇欢迎您
浙江·长兴
招商热线: 0572-6027500